

## IX Міжнародний медичний форум «Інновації в медицині — здоров'я нації»

25–27 квітня 2018 р. у Виставковому центрі «КиївЕкспоПлаза» відбудеться ключова подія у сфері охорони здоров'я України — IX Міжнародний медичний форум «Інновації в медицині — здоров'я нації» (далі — Форум). Форум є масштабним міжнародним діловим майданчиком, який об'єднує вчених, лікарів різних спеціальностей, інвесторів, виробників і дистриб'юторів медичного та лабораторного обладнання, розробників нових технологій, програмних продуктів, інструментарію, товарів медичного призначення, фармацевтичної продукції і дає наочне уявлення про досягнення і тенденції розвитку світової та вітчизняної медицини. Форум включає потужну науково-практичну програму і найбільші в Україні спеціалізовані виставки.

За вісім років роботи Форуму його відвідали понад 85 тис. спеціалістів охорони здоров'я з усіх регіонів України та інших країн, відбулося понад 500 науково-практичних заходів, доповідачами виступили понад 4 тис. експертів охорони здоров'я.

**Організатори Форуму:** Національна академія наук України, Національна академія медичних наук України, Національна медична академія післядипломної освіти імені П. Л. Шупика, компанія «LMT». Форум відбудеться за підтримки Президента України та під патронатом Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я.

**Офіційна підтримка** Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України, Київської міської державної адміністрації.

**За сприяння** медичних асоціацій, громадських об'єднань, вищих навчальних медичних закладів, соціальних фондів України та зарубіжжя.

**Генеральний партнер Форуму** — «Toshiba Medical».

**Експозиційна частина Форуму** буде представлена більше ніж 400 учасниками — провідними компаніями ринку охорони здоров'я України та зарубіжжя.

### Міжнародна виставка охорони здоров'я MEDICAEXPO

Повний спектр обладнання, техніки, інструментарію, виробів медичного призначення вітчизняного та зарубіжного виробництва.

### Міжнародна фармацевтична виставка PHARMAEXPO

Лікарські препарати, парафармацевтична продукція, товари медичного призначення, лікувальна косметика, комплексне оснащення аптек, послуги для фармацевтичного ринку.

Форум на три дні стане майданчиком для презентацій інноваційних технологій для всіх галузей медицини. Фахівці зможуть побачити обладнання і техніку в дії, отримати консультації експертів, оцінити переваги та вибрати для себе кращі пропозиції.

### VII Міжнародний медичний конгрес «Впровадження сучасних досягнень медичної науки у практику охорони здоров'я України»

У рамках VII Міжнародного медичного конгресу «Впровадження сучасних досягнень медичної науки у практику охоро-

ни здоров'я України» (далі — Конгрес) будуть представлені останні інноваційні розробки для профілактики, діагностики та лікування, які вже найближчим часом будуть впроваджуватися у практику охорони здоров'я.

Конгрес — міжнародна міждисциплінарна платформа для підвищення кваліфікації, навчання, обміну досвідом та конструктивного діалогу вчених, практикуючих лікарів і експертів різних сфер медицини.

Фахівці понад 100 лікарських спеціальностей мають унікальну можливість взяти участь у симпозиумах, конференціях, круглих столах, семінарах, майстер-класах, обмінюватися досвідом з колегами та представниками комерційних структур для реалізації потенціалу та розвитку галузі.

Учасники науково-практичної програми Конгресу після закінчення заходів отримають сертифікати про підвищення кваліфікації.

Конгрес внесений до Реєстру з'їздів, конгресів, симпозиумів та науково-практичних конференцій.

### Міжнародний форум «Менеджмент в охороні здоров'я»

Водночас із міжнародним медичним форумом відбудеться Міжнародний форум «Менеджмент в охороні здоров'я» — професійна платформа для конструктивного діалогу і обміну досвідом представників органів влади, керівників державних та приватних медичних закладів, головних лікарів та їх заступників, власників і представників бізнесу, а також міжнародних експертів.

Захід проводиться з метою отримання нових практичних знань для налагодження процесу управління та адаптації до нових реалій в умовах реформування галузі.

Вхід на заходи вільний за умови попередньої реєстрації.

**Чекаємо на Вас 25–27 квітня 2018 р. у Виставковому центрі «КиївЕкспоПлаза» (Київ, вул. Салютна, 2 Б, метро «Нивки»).**

#### Додаткова інформація

**З питань участі у виставках:**

Тел.: +380 (44) 206-10-16, 206-10-98

E-mail: med@imt.kiev.ua, pharm@imt.kiev.ua

**З питань участі в Конгресі:**

Тел.: +380 (44) 206-10-99, 206-10-18

E-mail: marketing@medforum.in.ua

www.medforum.in.ua



**IX МІЖНАРОДНИЙ  
МЕДИЧНИЙ ФОРУМ**



**VII МІЖНАРОДНИЙ  
МЕДИЧНИЙ КОНГРЕС**

**25–27 квітня  
2018 року**

КИЇВ ЕКСПО ПЛАЗА

Україна, Київ,  
вул. Салютна, 2-Б



**МІЖНАРОДНИЙ ФОРУМ  
МЕНЕДЖМЕНТ В ОХОРОНІ ЗДОРОВ'Я**